



«ГОРЯЧАЯ» ТЕМА

В рамках указа Президента РФ в Омской области проводится частичная мобилизация.

3 стр.



ОБЪЯСНЯЕМ.РФ

Достоверно и наглядно о том, что важно прямо сейчас



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

vk.com/public209384686

12+

Авангард

№39 (10534) 30 сентября 2022 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издаётся с мая 1935 г.

ПРОФЕССИОНАЛЫ



Алексей Корчевский - мастер и хлеб убирать, и зябь пахать. Фото Галины ТАРАСОВОЙ.

Работа в поле - процесс непрерывный

Одним из первых завершило обмолот зерновых культур в районе ООО «Жива», а ими было засеяно здесь 1351 гектар, поставив точку этому делу на овсяном поле 26 августа.

И результат по нынешнему году, как считает директор данного сельскохозяйственного предприятия И.С. Тарануха, отличный.

- С пшеничных полей брали и 29 центнеров с гектара, и за тридцать. Неплохо показал себя и овес. Этому способствовала, несмотря на засушливую погоду, своевременная качественная работа с посевами в течение весенне-летнего периода - подкормка удобрениями, неоднократная химпрополка, - подводя итог, сказал Иван Степанович.

ООО «Жива» - сельхозорганизация нашего комбината хлебопродуктов. Как подчеркнул ее руководитель, работа в поле - процесс непрерывный. Сразу после обмолота убиралась солома и обрабатывалась почва под

будущий посев. Как раз на одном из полей эта работа осуществлялась тремя «Кировцами» под управлением Дмитрия Дроздова, Ивана Носова и Алексея Корчевского - механизаторов опытных и ответственных.

Последний, кстати, трудится на комбинате хлебопродуктов порядка десяти лет. А посевные, уборочные кампании, вспашка зяби в ООО «Жива» на его счету с момента его образования, с 2017 года.

Погода внесла свои коррективы в сельскохозяйственный цикл работ: из имеющихся в районе 57 965 гектаров зяби под новый урожай подготовлено 44 960 га, что составляет 77 процентов. Наибольшее количество почвы подняли земледельцы КФХ «Кристина» и ОАО «Племенной конный завод «Омский».

НОВОСТИ

Участковый из Марьяновки в финале конкурса

Участковый из Марьяновки Олег Заурбрай стал финалистом первого регионального этапа конкурса «Народный участковый – 2022»

По результатам первого этапа ежегодного Всероссийского конкурса «Народный участковый» капитан полиции Олег Заурбрай, старший участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Марьяновскому району стал вторым финалистом. Олег Олегович имеет высокие показатели в выявлении и раскрытии преступлений, пресечении административных правонарушений. Благодаря его профессиональным действиям и профилактической работе снизилось количество противоправных деяний на обслуживаемом участке.

Как сообщили в пресс-службе УМВД России по Омской области,



тройка победителей автоматически попадает в следующий этап конкурса, который пройдет с 7 по 16 октября в формате онлайн-голосования. По его результатам и определится народный участковый Омской области, который представит регион на федеральном уровне.

Проект вызвал интерес

В Историческом парке «Россия – Моя история» прошла защита и презентация туристических продуктов в рамках регионального конкурса «Лучший туристический маршрут среди муниципальных образований Омской области».

Традиционно в конкурсе принимают участие самые активные районы области, стремящиеся развивать туристическое направление на своих территориях: Тарский, Тюкалинский, Калачинский, Знаменский, Полтавский, Москаленский, Омский, Окочешниковский, Любинский, Муромцевский.

«Разработка туристических маршрутов силами муниципальных образований Омской области – одно из основных направлений развития туризма в регионе, – отметил министр культуры Омской области Юрий Трофимов. – Особенно это актуально в год 200-летия Омской области, который мы так широко отмечаем в 2022 году».



В этом году впервые свои разработки на конкурс представили Марьяновский и Нововаршавский районы. Директор нашего музея Людмила Ивановна Буянова защитила туристический маршрут «И пролегла железная дорога...» и получил сертификат участника, а музейный проект вызвал интерес и получил одобрение и рекомендации членов комиссии.

Военно-полевой выход

Команда Марьяновского района приняла участие в военно-полевом выходе, который прошел 24 сентября в парке «Зеленый остров».

Ребята под руководством Андрея Вячеславовича Терещенко прошли военизированную игру по станциям. Им предстояло примерить на себя обмундирование спецназовца, проползти территорию по-пластунски, подносить боеприпасы, преодолеть зараженную местность, оказывать «раненому» первую медицинскую помощь и сыграть в лазертаг.



Также ребята проходили полосу препятствий, выполняли комплекс физкультурных упражнений и бросали гранаты на дальность. А еще смогли потренироваться в разборке и сборке АК-74.